



8 сентября в поликлиническом отделении № 2 ГБУЗ «Республиканская больница № 2» прошел День донора. Еще до восьми часов утра в коридорах лечебного учреждения собралась солидная очередь. Сдать кровь пришли люди самого разного возраста и социального статуса: учителя, медицинские работники, работники культуры, рабочие и служащие. К половине одиннадцатого уже было зарегистрировано шестьдесят доноров, а всего в этот день кровь сдали девяносто два человека. Отрадно, что граждане так активно откликаются на просьбу сотрудников республиканской станции переливания крови: ведь неизвестно, в чей дом завтра постучится беда, и кому потребуется помощь. Многие это понимают, потому и растет число доноров в нашем районе, среди которых семьдесят Почетных доноров России и восемь Почетных доноров СССР. Например, Алла Вячеславовна Сухорукова, Виктор Александрович Козлов, Ольга Григорьевна Кирдяпкина, Алия Николаевна Карымова, Николай Николаевич Митянин, Евгения Афанасьевна Еналеева.